

La muerte de la mujer de Scheffer fué simulada á maravilla, Scheffer se casó con Lina y aquí principia el verdadero drama.

Lo que principió siendo fingimiento no tardó en ser realidad. Scheffer se enamoró perdidamente de Mina, y antes habría preferido morir mil veces que envenenarla. En vez de atentar contra su vida, se consagró exclusivamente y rodearla de precauciones y á velar por ella contra cualquier asechanza de su mujer cuando esta llegara á impacientarse.

Su situación era horrible. Amaba tan apasionadamente á Mina que no se atrevia á confesarle la verdad por miedo de que el amor que ella le tenia se convirtiera en desprecio ó en ódio. Por otra parte su mujer se impacientaba viendo transcurrir el tiempo sin que Mina muriese ni su marido fuese á reunirse con ella.

Por último llegó un dia en que la mujer de Scheffer sospechando de su marido y ciega de celos, regresó secretamente á Europa, y disfrazada se fué á Linz á pedir cuentas á Scheffer.

El marido se lo confesó todo, pidiéndola de rodillas que le perdonase y ofreciéndola la mitad de la fortuna de Mina con tal de que se volviese á América sin haber visto á Mina.

La mujer no perdonó ni hizo caso de los ruegos de su infiel marido. Llamó al primer agente de policia que pasaba, se dió presa é hizo prender á Scheffer y confesó punto por punto á los jueces la falsedad de su muerte, la bigamia de su marido y el proyecto de envenenar á Mina.

Los tribunales han condenado á ambos cónyuges á trabajos forzados por falsedad, usurpación de estado civil, bigamia y tentativa de homicidio.

¿No es cierto que la realidad ofrece sucedidos mucho más estraños que la ficción?

En la Alsacia Lorena han empezado á circular millares de cajas de cerillas contra las cuales la policia ejerce una persecución feroz. El motivo de tanta ira es que las cajas llevan el retrato del príncipe Alejandro de Battemberg el que fué príncipe de Bulgaria, con la siguiente inscripción:

«*Alejandro I, rey de la Alsacia Lorena.*»

El retrato y la inscripción simbolizan un pensamiento que echó las primeras raices en Alsacia durante el breve reinado del emperador Federico.

Entonces, con motivo del proyectado casamiento del príncipe Alejandro de Battemberg con la princesa Victoria, hija del emperador Federico, se dijo que la Alsacia Lorena seria proclamada reino autónomo y dada en dote á la princesa Victoria.

Ahora que se vuelve á hablar de la boda ha nacido entre los alsacianos la aspiración de erigir su pais en

reino autónomo con el ex príncipe de Bulgaria en el trono.

Las cajas de cerillas les han servido de manifiesto.
Wanderer.

Un sacerdote ha entregado en la delegación de Hacienda de Madrid 2.000 reales, recibidos de un penitente para restituir al Tesoro, bajo secreto de confesión.

Hasta que regrese á Tánger el emperador de Marruecos, no irá á aquel puerto la escuadra española de instrucción.

El gobierno de la república francesa ha concedido las insignias de gran Oficial de la legión de honor, á D. José de Carranza, general jefe de la escuadra española de instrucción.

Dice el *Diario de Cádiz* que el capitán general de aquel departamento ha declarado nulo y de ningún valor ni efecto cuanto se actuó por la comandancia de marina de Canarias, con motivo del abordaje ocurrido en el Puerto de las Palmas entre el vapor francés *La France* y el italiano *Sud América*, de cuyo siniestro resultó la pérdida total de este último buque.

La resolución citada parece que reconoce por causa la de que, tratándose de un abordaje entre dos buques extranjeros, no tienen competencia las autoridades españolas de Marina para entender del mismo.

Telegrafian con fecha 30 de Las Palmas (Gran Canaria):

«Anoche recorrieron las músicas esta ciudad.

La población festejaba el hecho jamás conocido aquí, de que durante el presente mes hayan entrado en nuestro puerto cien vapores.

Este movimiento, debido á la mejora del puerto, á la buena situación geográfica de la isla y á la facilidad de las comunicaciones con el resto del mundo, gracias al cable de la Compañía Nacional Española, despierta aquí grande entusiasmo.

Las fondas están llenas de forasteros que vienen á gozar de este clima privilegiado.»

Desgracia en Barcelona.—Dice *El Noticiero Universal* del jueves:

«La función celebrada esta tarde en la Plaza de Toros, á la que ha asistido numerosa concurrencia, ha terminado dejando tristes recuerdos de la misma.

Todo fué bien, cumpliéndose el programa anunciado, hasta el instante en que el capitán Budoy dió la voz de desmarrar las cuerdas que sujetaban el globo.

Al remontarse derribó uno de los postes que contenian su elevación, tropezando en él el aeronauta y

siendo arrojado al suelo, sufriendo tan rudo golpe que se duda de su salvación.

El mástil ó entena que arrancó el Montgolfier en su empuje mató á uno de los espectadores é hiriendo á otros varios, dos de ellos de gravedad, al cual será probable haya necesidad de amputar una pierna.

Se cree que fallecerá otro de los heridos.

Estas desgracias produjeron honda pena cuando sonaban aún en los oídos del público las afectuosas frases de despedida del intrépido cuanto desgraciado Budoy al pueblo barcelonés.

Los sentimientos humanitarios del pueblo catalán se ha evidenciado esta tarde una vez más auxiliando unos espectadores á los heridos, derramando lágrimas otros y retirándose de la Plaza la inmensa mayoría, triste y pesarosa.

El Montgolfier se elevó á gran altura.

A última hora se nos dice que el capitán Budoy no tiene ninguna herida de gravedad como hizo suponer el quedarse sin sentido á raíz del suceso. Tiene algunas contusiones y el pié izquierdo dislocado.

No es cierto que hayan muerto dos de los espectadores; solo uno falleció efecto de haberle la entena fracturado el frontal con hundimiento araumático de la masa cerebral.

Las víctimas de esta desgracia han sido auxiliadas por el facultativo D. Mariano Armengol, ayudado por el sargento de vigilancia de caballería del Príncipe, don José Linares.»

Curación de la borrachera.—El doctor y publicista ruso Portugalloff asegura que la estrignina, administrada en inyecciones subcutáneas, constituye un medio infalible é inmediato para curar á los borrachos de su funesta pasión. Desde el primer día de tratamiento se presenta una aversión invencible á las bebidas alcohólicas, y á los quince días puede darse por terminada la curación.

Si más tarde reaparece la tentación y el sugeto prueba de nuevo los alcohólicos, se presentan sensaciones tan insoportables y dolorosas, que debe renunciar para siempre la bebida.

Sigue dando sus resultados la ruptura de relaciones comerciales entre Francia é Italia. Una parte de la prensa italiana se queja amargamente de las pérdidas que sufre su comercio, pues solamente en vinos, en el mes de julio, han tenido un déficit de 200.000 hectólitros. La falta de entrada de vinos en Francia hace que Suiza se vea invadida de vinos italianos, en términos que se venden á cualquier precio. A juzgar por lo que dice un periódico de Suiza, ha llegado á venderse en la estación de Berna el hectólitro de vino tinto, franco de porte y derecho de

Aduanas, á 25 francos, y se dice que en algunos puntos de Italia ha llegado á venderse á 5 y 6 céntimos el litro. Con objeto de atenuar estas pérdidas que sufren los viticultores italianos, el Gobierno ha dispuesto la devolución de los derechos percibidos por el alcohol á los vinos tintos que se exportan, cuya riqueza alcohólica sea superior á 11°, además ha autorizado la aplicación de las tarifas reducidas para las uvas y vinos de la Italia meridional.

Cerca del puerto del Havre ha ocurrido un abordaje entre una corbeta inglesa y un vapor de la misma nación, yéndose á pique la primera y pereciendo ahogados 21 marineros.

La calle más comercial de la ciudad de Glasgow ha sido devorada por las llamas, desapareciendo en pocos momentos una vasta extensión de almacenes, en los cuales se hallaban depositadas muchísimas mercancías. El espectáculo de este incendio era imponente. El cielo parecía un inmenso océano de fuego, y los objetos inflamados caían á la distancia de kilómetro y medio. La brigada de bomberos, que acudió inmediatamente, sufrió algunas bajas, y las pérdidas se calculan en más de dos millones de francos.

La herencia particular de Mr. J. M. Levy, propietario del «Daily Telegraph», fallecido recientemente en Ramsgate, ha sido valorada próximamente en 42.500.000 francos, que ha sido distribuida entre sus dos hijos, uno de ellos el actual director del «Daily Telegraph», y sus cinco hijas.

En España producen los periódicos también 42 millones... pero son de disgustos.

Se ha entablado un pleito entre el periódico parisiense «Gil Blas» y su colaborador Mr. Catulle Mendès. Este había recibido, en calidad de adelanto, de la administración de aquél la suma de 7.500 francos. La empresa le ha reclamado judicialmente esa suma; pero el escritor ha contestado la demanda diciendo que el reembolso de esta cantidad no debía hacerle precisamente en metálico, sino en originales para publicar en dicho diario, los cuales debían comenzar por la inserción de la novela que se titularía «Chercheux d'oubli».

Entre tanto la parte demandante había obtenido del tribunal un embargo preventivo en varios periódicos y Sociedades literarias para que se retuvieran las cantidades que pudiera devengar por sus trabajos Mr. Catulle Mendès. Pero á petición de éste ha sido revocado el auto «en atención á que el autor es conocidamente solvente.»

Esto es: se ha apreciado como garantía material de responsabilidad el talento productor de aquel literato, que no tiene otros bienes.

En España el talento y la pluma no solo no sirven de garantía, sino que son cantidades negativas en el mercado.

Según dice un colega, los trabajadores de una fábrica de papel de Villanueva y Geltrú, han encontrado entre el papel de deshecho, destinado á la trituración, dos billetes de Banco, de á 100 pesetas uno, y dos monedas de oro de dos y cinco duros respectivamente, y además varios fragmentos de otros billetes, por los que ha podido deducirse que entre los salvados y los triturados ya por la máquina no bajaría de tres mil pesetas el valor total del hallazgo.

Parece que la autoridad eclesiástica de Sevilla ha reclamado de las autoridades civiles y judiciales una directa intervención para que cesen de figurar sacristanes y frailes entre los comparsas de teatros.

Ha ocurrido en Calais un siniestro marítimo ó más bien una horrorosa catástrofe á bordo del «Ville de Calais». A las nueve bajaron el capitán y uno de los maquinistas al fondo del buque, levantándose en el acto una columna de fuego de unos cien piés de altura. El buque estaba cargado de petróleo y supónese que uno de aquellos dos hombres encendió una cerilla que debió inflamar el gas del petróleo.

La explosión fué tan disforme que se oyó en las costas de Inglaterra. Las calles de la ciudad han quedado cubiertas de vidrios rotos y maderas arrancadas de los edificios por la fuerza de la explosión.

Por una feliz casualidad, de los 29 hombres que componían la tripulación, sólo nueve se encontraban á bordo. El capitán resultó con la cabeza separada del cuerpo, el maquinista con el vientre abierto, y muerto, á más de los indicados, un marinero.

El buque estaba asegurado por valor de 800.000 francos.

Una noticia de cierta actualidad.

El ayunador americano doctor Tanner ha dirigido una carta á la Academia de Medicina de París. En aquella declara que sus estudios le han llevado á descubrir un medio de producir el aletargamiento en algunos animales, que podrán pasar en dicho estado el invierno sin comer ni beber. El procedimiento es aplicable al hombre.

El doctor se compromete á ensayar su sistema haciéndose enterrar por un número de días que fijará de antemano.

Según una Memoria que acaba de publicar monsieur Hayes Sadlen, Cónsul de Inglaterra en Chicago, pone en relieve la inmensa producción de cereales que debe esperarse de América.

Bastará un ejemplo.

Solamente el territorio de la Dakota mide 96 millones 500.000 acres (cada acre equivale á 40 áreas y media) de los cuales puede cultivarse casi la totalidad.

Hasta ahora no hay explotados más que 36 millones de acres.

El resto va á ser cultivado ahora á razón de 4 millones de acres cada año.

Por esta causa el trigo de Dakota es estremadamente rico y los gastos de producción son casi nulos.

Es fácil darse cuenta de los incalculables recursos que tienen los Estados Unidos y de su influencia en los mercados europeos.

El formalismo inglés.—En una de las operetas más conocidas de Gilbert y Sullivan, los autores más populares del Reino Unido, hay un juez que quiere casarse con una pupila.

No puede casarse con ella porque necesita permiso del juez, y el juez es él. Piensa en darse permiso á sí mismo; pero se le ocurre que entonces sería juez y parte. Para resolver el conflicto propone á su pupila escaparse con ella para huir de su propia autoridad. Pero cae en la cuenta de que como juez tendría que detenerse á sí mismo como rebelde á su propia autoridad. El pobre hombre pierde la cabeza ante serie tan cómica de dilemas.

Las autoridades de Londres se han encontrado estos días exactamente en la misma situación que el juez de Gilbert y Sullivan.

En la plaza de Trafalgar han levantado una estatua á Gordon, el heroico defensor de Khartum, y cuando todo estaba preparado para inaugurarla con gran solemnidad, las autoridades descubren que no pueden reunirse en la plaza de Trafalgar para la inauguración porque ellas mismas han prohibido la celebración de reuniones públicas en la famosa plaza desde los disturbios del año pasado.

Si el gobierno y las autoridades acuden á la inauguración tienen que disolverse ó prenderse á sí mismos por desobediencia á sus propias órdenes. No pueden hacer una escepción en beneficio suyo porque sería inmoral é injusto con arreglo á la jurisprudencia británica. No pueden suspender por un día los efectos de la orden porque los socialistas aprovecharían de la suspensión.

En vista de lo cual, el gobierno y las autoridades resolvieron burlar su propia vigilancia y la de la policía, inaugurando subrepticamente el monumento.

Y con efecto hace cuatro ó cinco días, muy de madrugada, un grupito de altos personajes se acercó cautelosamente á la estatua de Gordon, la descubrió y se dió á la fuga antes de que la policía tuviese tiempo de

disolverlo. Lo gracioso del caso es que, si á alguien se le antoja denunciar á las personas que formaban el grupo, puede llevarlas á los tribunales, y los magistrados no tendrán más remedio que condenar, aunque no sea más que á la multa nominal de un *farthing*, al mismísimo jefe de policía por desobediencia de sus propias órdenes.

Todo esto parece un paso de comedia bufa. Pero no lo es, y pinta á maravilla el carácter ridiculamente formalista á las leyes inglesas.

Parece que en los próximos presupuestos de Fomento se aumentará á 4,750 pesetas el sueldo de los profesores auxiliares de los Institutos, con lo cual mejorarán su situación, hoy poco atendida y airosa, percibiendo la asignación de 4,000 pesetas con descuento, haber inferior al de un modesto peon de albañil.

El metro internacional.—Según noticias de París, el Comité encargado de inspeccionar el servicio de la oficina internacional de pesos y medidas abrió el sábado sus sesiones anuales en el bapellón de Breteuil, en el parque de Saint-Cloud.

Esa primera sesión fué presidida por el general Ibáñez, director general del Instituto Geográfico y Estadístico de España.

El Comité, que representa las 22 naciones que se han adherido al convenio llamado del *metro*, se compone de 14 individuos, y habrá de tratar una cuestión de gran interés, la del prototipo del metro internacional, cuya elección definitiva no se hará, sin embargo, hasta el año próximo en la reunión plena que deben celebrar en el bapellón de Breteuil los representantes de los 22 Estados adheridos al convenio.

Una vez hecha la elección definitiva, se guardará en el bapellón de Breteuil el metro padrón ó metro prototipo acompañado de otros dos metros, y los demás metros serán distribuidos á las naciones que forman parte de la Comisión. Cada uno de esos metros irá acompañado de un acta en la que se especificarán las condiciones en que ha sido fabricado, su precio de coste (unos 40,000 francos), y como longitud la diferencia que puede existir (una, dos ó tres milésimas de milímetro) entre él y el prototipo conservado en Francia.

El Circulo de la *Unión Mercantil*, de Madrid, en vista de los grandes perjuicios que á algunos industriales causa la ley de alcoholes, ha nombrado una comisión compuesta de cinco individuos para que en representación del gremio lleve á efecto los trabajos necesarios á fin de solicitar y conseguir de las Cortes la reforma de dicha ley, de modo que sin perjuicios para la Hacienda, mejore las condiciones de los industriales.

La Comisión nombrada, antes de dar comienzo á sus trabajos, desea conocer la opinión de todos los perjudicados, no sólo en Madrid, sinó en toda España, y al efecto les ruega enviar cuantas observaciones crean oportunas, al más pronto y eficaz término de las negociaciones que han de entablarse con el gobierno.

Celos africanos.—Espantosa tragedia pudo ocurrir hace pocos dias dentro de una casa del Huerto de los Claveles, barrio de la Goleta de Málaga.

A las ocho de la noche llegó un joven carpintero á ver á su novia y apenas había cambiado con ella algunas palabras notó que en el pecho tenía prendida una dalia encarnada.

¿Quién te ha dado esa flor? le preguntó, sin duda porque recordó en aquel momento algo que hacía despertar sus sospechas.

—La he comprado yo, contestó algo turbada la muchacha.

—Mientes, gritó colérico, al fijarse en la palidez excesiva de su novia. Esa te la ha regalado tu vecino Pepe.

Lo ví esta mañana que la estaba comprando.

—La he tomado por compromiso.

No quiso oír más el joven; sacó un cuchillo y pretendió sin duda matar á su novia, que huyó de allí metiéndose en una sala del patio y cerrando con llave la puerta.

Viendo que no podía satisfacer su deseo de venganza, quiso matarse él, y tampoco lo consiguió porque se lo impidieron varios vecinos.

Mientras tanto se oía desde dentro la voz de su novia.

—No te mates, Juan, que acabo de hacer pedazos la dalia.

Y por debajo de la puerta metió las hojas de la flor para que su Juan las viera.

Y con efecto; esto calmó por completo al irritado joven.

Fué, pues, la pobre dalia la única víctima de esta escena.

Dique de carenas en Cartagena.—Los periódicos de Cartagena abogan por la construcción inmediata del dique de carenas en aquel arsenal, estudiado por el ingeniero de caminos D. José Baldasano, cuyo proyecto ha sido presentado al ministerio de Marina en 31 de Julio del corriente año.

Las razones en que se apoya la prensa de la localidad son, á nuestro juicio, de gran valor. La transformación operada en estos últimos años en el material flotante, ha obligado necesariamente á las naciones marítimas á la construcción de diques apropiados á las condiciones de los nuevos barcos; y así se explica

que Italia haya emplazado en el arsenal de Spezzia uno magnifico de reparaciones y limpiezas, de cabida suficiente para sus grandes acorazados *Lepanto*, *Italia*, *Duilio* y *Dandolo*.

La marina de guerra española se encuentra necesitada por el momento de un dique de tal magnitud, dado el tipo y las condiciones de los buques que se vienen construyendo, y, sin embargo, nos encontramos y con que el *Pelayo* no podría sufrir ninguna reparación en los arsenales del Estado, y tendría por precisión que ir á hacerla en algun dique del extranjero.

El dique proyectado por el ingeniero señor Baldasano se compone de dos partes principales: del ante dique ó esclusa de entrada, que contiene las ranuras ó emplazamientos para el barco puerto, y del dique propiamente dicho.

Al calcular las dimensiones de este dique, se han tenido en cuenta las del más grande acorazado construido hasta ahora, cual es el *Italia*, que mide una eslorá entre perpendiculares de 122 metros, excediendo en cabida á los emplazados recientemente en Tolon y Spezzia.

El dique que proyecta el Sr. Baldasano estará cimentado en pilotaje y hormigón, y sus muros laterales serán formados de mampostería con cimentos de Portland, revestido exteriormente de sillería granítica.

Estará dotado, además, de pozos receptores y de bombas centrífugas para conseguir su achique.

Lo que nosotros creemos, después de esto, es que siendo el pensamiento excelente, las dificultades vendrán del lado de los gastos, porque el país en general cree que hay que contenerlo de un modo vigoroso.

Sección Local

Por tratarse de nuestro apreciable compatriota don Juan Pons y Villalonga, reproducimos con el mayor gusto el siguiente suelto que hallamos en uno de los periódicos de la Corte.

«Esta mañana se ha celebrado en la real capilla de Palacio, con la solemnidad acostumbrada, la fiesta de acción de gracias por haberse librado nuestra nación de los estragos del terremoto que en 1755 arruinó á Lisboa.

El distinguido y elocuente predicador de S. M., doctor D. Juan Pons y Villalonga, canónigo de Ciudad-Real, ha pronunciado un sermón con este motivo, estando admirable en el desempeño de su encargo y teniendo rasgos de verdadera inspiración.

La concurrencia de fieles ha sido muy numerosa y selecta.»

Los muchachos callejeros siguen de cada día haciéndose más insoportables. Cuando no la emprenden á pedradas contra los que transitan por el muelle, se

entretienen en molestar á los vecinos con gritos desaforados, empujones, insultos groseros y toda clase de impertinencias, en términos de que se hace poco menos que imposible en ciertas ocasiones transitar por nuestras calles sin peligro de ser atropellados por alguna cuadrilla de esa tropa menuda. Bueno fuera que por la Autoridad competente se dictáran órdenes severas para impedir que el vecindario tenga que sufrir las pesadas bromas de unos cuantos pilletes.

La Junta local de 1.^a enseñanza de esta ciudad ha acordado en sesión de hoy que á principios del próximo Diciembre se celebren exámenes en las escuelas públicas del distrito.

Mañana debe tener lugar la segunda representación de la ópera Lucia.

En la Secretaria del Ayuntamiento de esta ciudad obran las licencias absolutas de los siguientes individuos del Reemplazo de 1880:

Antonio Gomila Carreras de José y Margarita.
Fernando Sintés Taltavull de Fernando y Antonia.
Juan Pons Cardona de Antonio y Juana.
Nicolás Ticoulat Castela de Julian y Josefa.
Gabriel Carreras Orfila de Francisco y Antonia.
Juan Gornés Cardona de Benito y Juana.
Juan Cardona Olives de Francisco y Práxedes.

Casino «El Consey».—Por circunstancias imprevistas no se pondrá en escena el domingo próximo, como estaba anunciado, la zarzuela «Sensitiva».

A petición de los señores abonados se representarán las muy aplaudidas zarzuelas en un acto «Meterse en honduras», «El estilo es el hombre» y «Chateau Margaux», las tres del repertorio moderno y nuevas en esta ciudad.

El domingo último el vapor «Nuevo Mahonés» embarcó en Alcudia, para Barcelona, 423 cerdos.

Han sido nombrados individuos del cuerpo de Vigilancia, para prestar sus servicios en esta ciudad, Mariano Pedrol Meliá, Miguel Boté y Camilo Antolí.

La Plaza de la Pescadería se ha visto hoy abundantemente surtida de pescado, que ha alcanzado un precio bastante regular.

En la Plaza de verduras se nota todos los días abundancia de zorzales que alcanzan un precio medio de 12 céntimos de peseta cada uno.

Se está ensayando en el Teatro principal la ópera Faust que se pondrá en escena el domingo próximo.

De *La Almudaina* de anteayer miércoles:

Lo de Felanitz

«Personas llegadas anoche de este pueblo nos dan cuenta del hecho ocurrido con motivo de la muerte del cazador por una pareja de la Guardia civil de que damos cuenta en nuestra sección de *Ojeada*.

Parece que en vista de las versiones que corrieron allí de boca en boca y que son contrarias al parte da-

do oficialmente, en vista de los inmejorables antecedentes del muerto y de otras razones que omitimos, se dirigieron en la tarde del domingo al cementerio una multitud de vecinos, exhumaron el cadáver y lo pasearon en tumulto por el pueblo enseñando su herida, que según se dice, la tiene en la parte posterior del cuerpo. Se nos dice también que reinaba en el pueblo gran efervescencia por este motivo y que la opinión del aquella ciudad reclama con toda urgencia que se ponga en claro de una manera decidida este asunto, que ha dado lugar á funestas suposiciones.»

«Respecto del malhadado suceso de que nos hemos ocupado, continúan las conversaciones y los comentarios, habiéndose instruido el sumario correspondiente.

Ayer (6) padecimos un ligero error, que hoy nos hacemos un deber rectificar; el cadáver no fué exhumado, sino que fué esperado por la multitud junto al cementerio y paseado en el carro á viva fuerza por todo el pueblo, en la forma que ya dijimos.

Las versiones oficiales del hecho y lo que parece desprenderse del sumario es: que el herido fué encontrado en el predio que ya se conoce, con un perro, que se le dió el alto, y entonces según manifiestan los guardias, sacó una pistola y disparó contra ellos sus dos tiros: que perseguido por los guardias un buen trecho, se le disparó entrándole la bala por el homoplato y saliéndole por la glotis é hiriéndole además el antebrazo, que movía al correr, subiendo una loma.

Los peritos armeros han manifestado que en la pistola encontrada según los guardias, junto al interfecto, había dos cápsulas disparadas una de ellas recientemente y otra más dudosa.

El único testigo es un muchacho pastor que oyó dos disparos y despues otros dos estando inseguro acerca de si los primeros habían sido los más fuertes ó si lo habían sido los segundos.

Al lado de esta versión, continúan circulando las que ya conocen nuestros lectores. Véase, sino lo que añade «El Ancora» de ayer al copiar nuestra noticia:

«A última hora hemos recibido una sentida carta de nuestro antiguo suscriptor D. Antonio Fiol y Bennasar, padre de la malograda víctima. En dicho escrito se dan pormenores de tan desgraciado suceso, y de la honrosa conducta que aquel joven siempre había observado, en el cual se consigna que no traía arma de fuego, y que no se resistió, como ayer dijimos, sino que huía de la Guardia civil.»

El vapor-correo «Nuevo Mahonés», fondeado en nuestro puerto á las once y media de la mañana de hoy, ha conducido á su bordo los pasajeros que á continuación se expresan:

DE BARCELONA

D. Guillermo de Olives, Optalia Rabins, Juan Martí, Juan Puig, Eduardo Sampruns y esposa, Enrique Trovat, Juan Ponsetí, Nicolás Ticoulat, Antonio Veladre, Bernardo Pons, Asunción Travesí, Lucía Pons, Rafael Pons, Miguel Vidal, Juan Mir, dos soldados, Dimas Vallcorba, Jesús Sobrido y señora, Francisco Villegas, Ramón Sala, Rosendo Lluch.

DE ALCUDIA

D. Francisco Cardona, Antonio Palos, María Barceló, Antonio Enseñat, José Pomar, José Fernandez, José Tous, Pedro Luciano, María Rodriguez. Antonio Mascaró, Apolonia Martorell.—Total 35.

Anuncios particulares

PERFECCION, ELEGANCIA Y BARATURA

Alfombras moqueta y fieltro, propias para salas de lujo; esteras hilete, pita doble y sencilla, imitación alfombra; pleita, esparto doble y sencilla, propias para comedores, bastidores, etc., etc.; alfombras para escaleras, de todos anchos y precios. Además del variado y elegante surtido antedicho, se encontrarán un sin fin de alfombras, para camas y sofás; esteras de coco y de rejilla, las que se espenderán á un precio limitadísimo, encargándose el dueño del establecimiento de la colocación **GRATIS** de todo lo espedido.

Se pasan los muestrarios á domicilio á las personas que los soliten.

M. THOMAS ROBERT
sucesor de la Vda. de Tomás é hijos
ARRAVAL, 3.—MAHON

MÁQUINAS PARA TRINCHAR CARNE

SISTEMA INGLÉS PERFECCIONADO

Se recomiendan por su lijereza en el trabajo.

Único depósito en Menorca

VIUDA DE PONS Y MURILLO

ESCLUSIVO AGENTE EN LAS BALEARES
DE LAS ACREDITADAS

Pinturas y Materiales de "Asbestos"

MAHÓN.—30, CASTILLO, 30.—MAHÓN

Teatro Principal

Compañía de ópera italiana

Función para mañana viernes 9 de Noviembre

4.^a de abono de la 1.^a serie

Segunda representación de la aplaudida Opera en 4 actos del Mtro. Donizetti

LUCIA

El próximo domingo tendrá lugar la primera representación de la Opera

FAUST

BAZAR CANET Y PONS

50-ARRAVAL-50

Este establecimiento ha puesto ya en venta el surtido de trages y demas prendas propias de la

ESTACION DE INVIERNO

Hemos introducido importantes mejoras en la sección que nos ocupa, una de ellas es, una clase especial en trages de clase buena, que hasta ahora no la habíamos tenido; los que sin embargo de ser de exelentes géneros, los hemos facturado á un precio relativamente módico.

Las CLASES CORRIENTES son sobrado conocidas del PÚBLICO MAHONÉS y como la venta nos va aumentando de cada temporada, no obstante de que siempre hemos vendido á unos precios por demas equitativos, este invierno los hemos reducido mas aún y para que puedan formarse idea de nuestra baratura, diremos que tenemos

Trages de paño forro superior

á Ptas. 17'50

Pantalones

á " 7'00

Capas con vueltas felpa

novedad

á " 50'00

Rusos matafrios

á Ptas. 25'00

Rusos clase fina

á " 32'50

Carriks

á " 32'50

Pardesús superiores

á " 35'00

Americanas

á " 10'00

Á LA MEDIDA

Gran surtido de géneros para confeccionar á la medida.

La hechura y trabajo tal como lo tenemos acreditado.

NOTA.—Se dan retazos tanto de los trages hechos como de lo fabricado á la medida.

PEDRO PALLARÉS

escultor en mármol, piedra y madera

Para la mayor comodidad de mis numerosos clientes he trasladado mi taller á la casa

Calle del Rosario número 19

MORA

En dicho establecimiento se acaba de recibir un gran surtido de adornos para sombreros capotas y toda clase de adornos de alta novedad para vestidos, como tambien manguitos, boas seda y jerseys todo á precios muy limitados.

Almacen de comestibles

DE

AGUSTIN LANDINO

Rampa de la Abundancia n.º 13

SE VENDE

El acreditado pimiento colorado, verdadera «Cáscara» propio para embutidos á Ptas. 1'25 kilo.

Pimiento picante á Ptas. 2'50 kilo.

Imp. y Enc. de Fábregues y Orfila.-Infanta 17 Mahón